



В Меленках День защиты детей отмечали в воскресенье, 3 июня. Для подрастающих меленковцев в городском парке работали различные аттракционы — кружили малышей разнообразные карусели, к услугам ребят предлагались детские автомобили, над парком возвышались огромные батуты. Все желающие могли полакомиться сладкой ватой и попкорном. Но главное действо развернулось на сцене, установленной прямо на лужайке.

Дети и их родители принимали поздравления от заместителя главы районной администрации по социальной политике Н.Н.Козловой. Она коснулась истории праздника, рассказала присутствующим о том, какие программы, направленные на поддержку семей с детьми, реализуются на территории нашего района. Особенно выделила Наталья Николаевна тот момент, что наши дети очень талантливы и активны — они принимают участие в различных олимпиадах, соревнованиях, конкурсах регионального масштаба, и часто одерживают громкие победы. «Хочется в этот день призвать всех взрослых уважать права ребенка, уделять огромное внимание воспитанию детей и заботе о них. Пока наши дети с нами — для нас это уже праздник», — подчеркнула Н.Н.Козлова и пожелала детям замечательных каникул, здоровья и радости.

Обратился к собравшимся и протоиерей храма Всех Святых г.Меленки отец Владимир. Он пожелал всем детям здоровья, добра, нежности и заботы родителей и выразил слова благодарности за помощь, оказываемую воскресной школе, главе Меленковского района В.И.Гаврилову, а также Н.Н.Козловой, С.А.Сусловой. После его слов воспитанники воскресной школы Свято-Никольского храма г.Меленки исполнили красивейший, трогательный танец «Пусть он увидит Солнце».

Юным гостям мероприятия по вкусу пришлось театрализованное представление в исполнении артистов городского Дома культуры «Даже коротышки читают книжки». Незнайке предстояло доказать своим друзьям, что он читает книжки и знает героев различных произведений. На какие только ухищрения не шел бедный Незнайка. К тому же, зрителям не раз пришлось

## День детских улыбок, смеха и радости

*1 июня более чем в 60 странах мира отмечается замечательный праздник — День защиты детей. Его основная цель — привлечение внимания к детским проблемам тех, кто еще не может постоять за себя самостоятельно, вырастить детей здоровыми, крепкими и всесторонне развитыми. И, конечно же, этот день взрослые стремятся сделать интересным и запоминающимся для всех малышей.*

помогать персонажам представления в решении различных задач. Особенно отличились ребята, которые много читают. В ходе сказочного действия поразили зрителей своим талантом наши, меленковские детские танцевальные объединения и вокальные группы. На празднике блестяще выступили с зажигательными номерами танцевальный коллектив «Фонарики» (руководитель Т.А.Пудова), танцевальный коллектив «Росток» (руководитель А.Бочкарева), танцевальный коллектив «Олимп» (руководитель Е.Володченко), «Звездочки» (рук. В.В. Ашуш), вокальная группа «Взлет», образцовый вокальный коллектив «Звездный десант» (рук. О.А. Бушуева). Все дети за свои отличные выступления получили мягкие игрушки от благотворительного фонда «Мы вместе» (президент фонда С. С.Карманов) и сладкие подарки.

Ну и какой же может быть праздник без церемонии награждения? В этот день заслуженные награды получали ребята, любящие читать и, возможно, даже сочинять. Первой на сцену поднялась ученица третьего класса Левинской средней школы В.Чугунова — ее эссе «Письмо к солдату» признано одним из лучших в области и опубликовано в специальном сборнике детских эссе. Отраднo, что именно меленковские ребята оказались и среди победителей областного конкурса «Лучший читатель года» - победу в номинации «Честь и совесть» одержал Максим Козлов, в номинации «Самый толстый формуляр» - Пшенов Никита, призером в этой номинации также стала Савосто Аня. Награды ждали читающую молодежь и за победу в районном конкурсе «Лучший читатель года» - памятные подарки были вручены Чесноковой Анастасии, Кировой Софье, Савосто Ане и Пшенову Никите.

Подарки ожидали и победителей этого конкурса в различ-



ных номинациях - «Самым разносторонним читателем» был признан Матвей Марков, «Книжным чемпионом» - Екатерина Кузнецова, «Знаком книжных тайн» - Юлия Викторова, «Самым активным читателем» - Вячеслав Кантауров, «Знаком русской классики» - Роман Борисов, «Самым позитивным читателем» - Кирилл Солярский, «Знаком зарубежной литературы» - Андрей Козлов, «Самым мечтательным читателем» - Денис Подобуев, «Знаком приключений» - Анна Понявина, «Подарующим надежды читателем» - Юлия Царева, «Самым ответственным читателем» - Эвелина Полякова, «Самым перспективным читателем» - Арсений Лебедев, победителем в номинации «Самый удачный дебют» стала Дарья Симакова, в номинации «Библио-крошка» Олеся Хухорева, в номинации «Литературный роман» - Дарья Храмова.

Какой ребенок не любит бегать, прыгать, резвиться, веселиться да еще и получать за это призы? Безусловно, это занятие приходится по душе всем детям. Поэтому после окончания официальной части праздника ребят ждали конкурсы и подвижные игры. Около главной сцены детям предстояло выполнить каверзные задания Бабы Яги, а помогли им в этом Незнайка и Василиса Премудрая. В старом парке, около тренажеров, детей ждала еще одна игровая площадка — здесь им предлагалось продемонстрировать свои спортивные достижения — забросить мяч в кольцо, выполнить несколько упражнений на тренажерах, попрыгать на скакалке и пройти лабиринт-паутинку. Для самых маленьких гостей праздника в парке была предусмотрена еще одна игровая площадка — задания там были несколько проще, но не менее интересные. Каждый участник конкурсов получал обязательный подарок, и к концу мероприятия у многих ребят в руках оказалось по несколько самых разнообразных призов. Но особенно радостно и детям, и взрослым, что все гости праздника в этот замечательный день ушли домой с хорошим настроением и позитивными впечатлениями.

Ольга ЧИКИРЕВА.